

灵命上的摇篮

——喜迎苏神 25 周年校庆

丁玲

一枚院徽，光彩夺目，充满茉莉花的芳香；一首校歌《光耀苏神》，气势蓬勃，唱出了南京古城风采；唱出了苏神的校训校风精神和丰富的文化内涵；唱出了莘莘学子踔厉奋发、勇毅前行的豪迈；唱出了新时代苏神院校的信仰光耀！1998 年的金秋，在江苏大地万人的祈祷和欢呼声中，江苏大地神学的殿堂建成，吸引着万众基督徒的神往……

从空中下看：花园式的校园，座落在美丽雄壮的栖霞山峦，从此，十五年的大专班和十年的专升本教育，让你芬芳吐艳，数千名大专和本科毕业生走出你的校门，奔赴全省各地，成为品德高尚的教牧人才，在爱党爱国、传播福音的一线辛勤的忙碌，将神的荣耀带给万众教会。

将时针倒拨回 1998 年 10 月金秋，丰收的硕果挂满枝头，金黄色稻谷遍野溢香，借着共和国成立五十周年的辉煌，你诞生在隆重的校庆典礼中，从此，你成为全省数万基督教信徒心中的圣山，第一批神学大专生接受神的安排，将爱国和圣经融为一体，使他们满盈神的教诲，蒙受心灵的洗礼。

为培育高质量的合格教牧人才，在你建校 15 周年后，神学教育上了一个新台阶，经国家宗教局批准，你实行了专升本，成为集大专与本科神学教育为一体的学院，使神学教育之路越走越宽广。令我们为你骄傲的是，在省基督教三自爱国会主席、院长张克远牧师的精心管理下，江苏神学院办学的硬件和软件配套齐全，占地面积 20.8 亩的神学院内，每天传出优美的圣乐，近 40 名专兼职的神学老师由浅入深的讲学，让学院的大专和本科学子感知圣灵的沐浴，充实着真理的浇灌，蒙受着神无限的恩典。

25 年弹指一挥；25 年完美办学；25 年同心同德；25 年春色满院；25 年呕心沥血；25 年桃李芬芳！25 年来，千名神学生肩负着神的使命走出校园，将所学的知识带到江苏各地，在全省数十万信徒中传播神的福音，为和谐社会广播平安的种子，为国家的经济建设和社会稳定作出了积极的贡献！

正本思源，感恩校园，神的荣耀，光泽学院！在江苏神学院建院 25 周年院庆之际，衷心感谢我们的牧长、老师们多年如一的辛勤付出，你们在我们心灵上传播神福音的真理，将惠泽我们一生！也祈求江苏神学院越办越好，成为我们灵命、沐浴神爱的摇篮！

作者简介：丁玲，江苏神学院本科四年级学生